



Верещагинским межрайонным следственным отделом краевого следственного управления завершено расследование уголовного дела по факту убийства, совершенного в 2008 году.

Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Карагайского района, обвиняемого в убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ).

Преступление обвиняемым было совершено в конце августа 2008 года, в течение длительного времени оставалось нераскрытым.

Следствием установлено, что обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения стал упрекать родного брата, жившего случайными заработками, в тунеядстве. В ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, он схватил нож и ударил им потерпевшего, который от полученных телесных повреждений скончался на месте преступления. Тело брата обвиняемый спрятал в кусты.

Правильно спланированные и организованные следователями Верещагинского межрайонного следственного отдела следственно-оперативные мероприятия позволили доказать причастность обвиняемого к совершению особо тяжкого преступления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Октября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825329>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
